

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-ра биол. наук, доцента Карагодина В.П. на диссертационную работу Уткиной Александры Сергеевны на тему «Разработка методических подходов к проектированию специализированных пищевых продуктов с помощью нутригеномики и продвижению их на потребительский рынок», представленную на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности

4.3.3. Пищевые системы

Уткина Александра Сергеевна, 1995 г.р., гражданка России, в 2017 г. с отличием закончила ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по направлению подготовки «Товароведение», в 2019 г. с отличием закончила ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по направлению подготовки «Менеджмент». В 2023 году окончила очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по направлению подготовки 19.06.01 Промышленная экология и биотехнологии.

Во время обучения в аспирантуре Уткина Александра Сергеевна активно участвовала в деятельности кафедры, подготовке научных мероприятий, подготовке к лабораторным и практическим занятиям.

Среди достоинств материалов Уткиной Александры Сергеевны следует выделить высокий уровень анализа теоретических положений, значительное количество цитируемой зарубежной научной литературы, соответствие результатов работы поставленным цели и задачам, освоение и применение в исследовании современных инструментальных и статистических методов.

Работа Уткиной Александры Сергеевны обладает научной новизной, которая заключается в том, что в ней впервые определены направления поиска, конструирования и научно-обоснованного использования функциональных ингредиентов и специализированных пищевых продуктов с помощью современного инструментария молекулярной биологии и генетики, включая нутригеномику с такой ее разновидностью, как транскриптомный анализ.

В процессе работы над диссертацией Уткина Александра Сергеевна продемонстрировала способность к творческому научному мышлению, проявила разноплановые аналитические способности, умение критически осмысливать и точно описывать результаты исследований, самостоятельно делать выводы и формулировать научные результаты. Проявленные ею целеустремленность, трудолюбие и настойчивость позволили изучить решаемые научные задачи и получить результаты, имеющие практическую и теоретическую значимость.

Результаты исследования опубликованы в научных журналах, в том числе рецензируемых научных изданиях, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, докладывались на международных и всероссийских научных конференциях.

В целом Уткину Александру Сергеевну можно охарактеризовать как высококвалифицированного специалиста, исследователя, способного осуществлять научную деятельность.

Вышесказанное свидетельствует, что соискатель Уткина Александра Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.3. Пищевые системы.

Научный руководитель:
Карагодин Василий Петрович,
доктор биологических наук, доцент.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова», профессор кафедры товарной экспертизы и таможенного дела.

Адрес места работы: РФ, 115054, г. Москва, Стремянный пер., д. 36

Рабочий тел. +7(495) 800-12-00 (доб.16-59)

e-mail Karagodin.VP@rea.ru

«24» января 2024 г.

